

男子感情受挫欲割腕自杀

趁递烟，民警夺下他手中的刀

□见习记者 谢磊

本报讯 “不要靠近我，再敢往前走一步，我就自杀！”17日23时20分许，110接到群众报警称，在南昌路九都路口东北角，一醉酒男子用刀子将左手腕划破并声称要自杀。长春派出所民警迅速赶往现场，成功将其解救。

当日23时55分，记者赶到事发现场看到，一男子情绪激动，不停啜泣，其右手持一把长约15厘米的刀顶住自己的颈部，左手腕上有血迹。

“别过来，再往前一步我就扎自己！”男子对民警大声吼道。

“有话慢慢说，别做傻事。啥都

好商量，千万不要伤害自己。”民警试图先让该男子情绪稳定下来，再寻找机会夺下他手中的刀。

20分钟后，男子蹲坐在地上，说：“我要吸烟，给我拿根烟。”长春派出所副所长张陆俊赶紧拿出一根香烟，试图靠近该男子。

“把烟扔过来就行，别靠近我。”男子十分警觉，张陆俊只好将烟扔到他身旁。

“我给你点上吧，咱俩一块儿吸。”张陆俊说。“不用，我自己有火，就在兜里。”此时，该男子伸出手拿着刀的手将烟捡起，另一只手伸进口袋掏出打火机。

趁此机会，张陆俊冲上前将男子扑倒在地，在场民警一拥而上试

图将刀子夺下。争夺中，张陆俊的右手手掌被刀扎破，顿时鲜血直流。随后，该男子和张陆俊一起被等候在旁的急救车送往河科大一附院进行包扎。

在医院走廊里，该男子告诉民警，他姓郑，家住拖厂社区，因感情受挫，喝了一些啤酒，便产生了自杀的念头。

经记者了解，该男子曾在南昌路九都路口一饭店担任厨师，现已辞职。事发当晚，该男子酒后来到这家饭店哭闹不止，随后躺在饭店门前用随身携带的刀子割破左手腕试图自杀。

目前，该男子已被警方移交给其家人。

■后续报道

众人给力 李亚华的新房盖成了



同样的地方，去年还是一片空地，如今盖起了李亚华的新房。

□见习记者 赵俊善 通讯员 于力文/图

历时4个多月，李亚华家的新房终于封顶了！

去年10月30日，本报A06版《用残臂，撑起生活的蓝天》一文，报道了偃师庞村的李亚华，双臂残疾33年，从未被击垮的故事。

自立、成家、生子、盖房……如今，李亚华是他家的顶梁柱。

由于原来的房子裂缝，不宜居住，李亚华决定盖新房。从去年11月初动土至今，亲人、乡邻、孩子的同学、部队的官兵……众人齐伸手，帮李亚华把新房盖起来了！

昨日，记者再次来到李亚华家，一进大门，就看见刚刚封顶的新房，墙面还没来得及粉刷。

据李亚华说，由于付不起工钱，他只好请妹妹、妹夫来帮忙，担心人手不够，妹妹、妹夫又找来几

个人。儿子李澎湃放了学，第一时间赶到家里帮着干活，儿子的同学也帮着搬砖、抬东西。村里乡邻看他一家人不容易，也都上门帮忙，为了让干活的人有菜吃，还有好心人主动往他家送整袋的蔬菜。其间，驻洛63883部队官兵先后两次到他家慰问，帮助打扫庭院、整理家务，并带去慰问金等。

一个月后就能搬进新房，李亚华激动地说：“真感谢这些好心人！”

为向女友献殷勤 潜入公园偷牡丹 一株牡丹价值300多元，偷花男子进了班房

□记者 张喜逢 通讯员 李耀武

本报讯 为讨好喜欢牡丹的女友，一小伙深夜潜入公园盗挖牡丹。不料，看似普通的3株牡丹，却让他受到行政拘留10天的处罚。

据金谷派出所治安管理大队民警说，17日中午，男子齐某陪从外地来洛玩耍的女友在上海市场附近逛街，女友被街

头悬挂的一幅幅牡丹宣传画所吸引。

齐某见女友对洛阳牡丹“一见钟情”，便想给她一个惊喜。当晚10点，齐某来到王城公园内，潜入一培育牡丹的温室，盗挖3株牡丹后匆忙离去。

其实，齐某的举动已被温室附近的监控探头发现，园内工作人员一边联系民警，一边堵截齐某。10

多分钟后，民警等人在七里河桥西附近一酒店外将齐某抓获。

面对民警，齐某还对偷牡丹不以为然，以为自己顶多被罚款，问题不算严重。殊不知，他所偷的牡丹属进口品种，单株进价就要300多元。

目前，齐某被警方处以行政拘留10天的处罚，此案在进一步审理中。

网帖 八旬老人想家了 小伙 走村串户助梦圆



史秋英(中)前几年的照片。(图片由陈鹏飞提供)

□记者 赵朝军

昨日上午，远在陕西省扶风县的老人史秋英(音)和她老家的嫂子通了电话，离家大概70年后，老人终于找到了亲人。

帮助老人找到亲人的，是在偃师市大口乡政府工作的热心小伙陈鹏飞，几天前，他在网上看到了一篇“80岁老人欲寻洛阳偃师大口镇(应为大口乡)亲人”的帖子。

发帖人自称是老人的孙子，受奶奶的委托，上网发帖寻亲，他在帖子中说：奶奶姓史，今年80多岁了，1940年前后从河南偃师大口逃荒到陕西省扶风县。自从来到陕西，奶奶就和老家人失去了联系，她希望在有生之年能回趟老家祭拜一下父母。奶奶记得

她家住大口镇，有4个姐妹。希望知情者帮忙联系，圆了奶奶这个梦。

陈鹏飞常年在大口乡工作，大口乡有28个行政村，每个村都有他的熟人。

为帮助老人圆梦，陈鹏飞和每个村的村干部打电话联系，托人打听，一有消息就骑上摩托车去细问。

奔波了4天，陈鹏飞终于在大口村群众郭三妮那里得到了消息：人找到了，老人叫史秋英(音)，她父亲叫史银山，家在大口村西的史家巷。

陈鹏飞立即赶到史家，见到了老人的嫂子，说明情况后，史家人非常感动，“我们也是找了这么多年了”。他们打算牡丹文化节期间在老家见面。

谁看见张露文了？

6岁女孩16日晚在龙祥小区失踪，有目击者见其被一中年男子抱走

□记者 郑凤玲

“奶奶，我下楼玩一会儿啊。”16日晚上8点多，家住洛龙区龙祥小区的6岁女孩张露文(如图)跟奶奶打了个招呼，就蹦蹦跳跳下了楼。这一去，至今未归。

因为张露文经常一个人下楼玩耍，所以家里人都没在意，直到1个小时后，奶奶下楼找她，转遍了整个小区也没有找到小露文，才觉得不对劲。

随后，全家人都下楼寻找，听小区里有人说，看见张露文和一名中年男子玩，有人问她认识不认识，她说认识，还管该男子叫“叔叔”，然后就被这个“叔叔”抱走了。

从16日晚到昨日，张露文的亲人每一分钟都过得十分煎熬。他们不相信，活泼可爱的“文文”竟然丢了，更不理解，一个已经6岁的孩子，怎么会顺从地被人“抱走”。他们怀疑“文文”是被熟人抱走的，也担心她是被人用蒙汗药给迷倒后抱走的。

可是当他们去调监控录像时，却发现有监控的正门和南门都没有拍到张露文，于是，又猜测抱走孩子的中年男子对小区环境很熟悉，走的是没有监控的西门。



现在，张露文的妈妈、奶奶因为过度焦虑已经病倒，爷爷、爸爸则四处奔走寻找孩子。

请您帮忙留意：张露文是圆脸、皮肤稍黑，上身穿白色毛衣，长辫子，前门牙掉了一颗，右耳朵后长了一个副耳(俗称小耳朵)，上幼儿园大班的她会说普通话，知道自己的家庭住址。

如果您有相关线索，请拨打13721694374或15838848164，让这个可爱的孩子尽早回到父母身边。